

關公後人公司伊眾擬明年上市

香港文匯報訊(記者 戚紅麗、劉蕊、朱娟 洛陽報道)洛陽伊眾清真食品公司總經理、關公64代嫡孫(見另稿)關群生日前接受本報記者專訪時透露,以肉牛育肥養殖與屠宰加工為主營的伊眾食品目前已經獲得了包括河南創新投資有限公司、遠辰(北京)國際投資有限公司、遠東控股集團有限公司以及鄭州宇通集團在內的五個投資商投資,公司計劃今年底完成股改工作,2013年下半年準備上市。

世界最大的客車生產基地鄭州宇通今年7月向伊眾注資2,500萬元人民幣,增資350萬股,佔股約9%。創新投資、遠辰國際、遠東控股等則分別佔股約22%、21%、10%。目前伊眾全面供給宇通3.5萬名員工牛肉產品。

中華東擬建千家專賣店

據了解,伊眾的前身是供港活牛養殖基地。關群生在養牛行業內小有名氣,他養的牛搭載着著名的供港「三趟列車」運往香港,十多年從未中斷過。2003年SARS事件爆發時,為完成供港發車任務,關群生可說是「全家出動」。由於SARS疫情緊張,每一趟運輸隊伍都要被隔離1-2個星期,導致最後無人押運,不得已的關群生甚至讓正在北京上學的兒子回來幫忙。

SARS事件讓關群生堅定了公司轉型的信心,「沒有加工業的畜牧業是不

完整的。」同時這次疫情也給他上了一套安全鎖,他告訴自己,「不能從安全上出任何問題」。

現在伊眾產品主要銷往河南省、北京、上海、深圳及蘇杭等地。據介紹,伊眾準備投資5,000萬元,在華中、華東地區建設1,000家「伊眾」品牌排酸牛肉專賣店,將從物流服務及品牌營銷方面,實行點對點服務,讓消費者吃上放心牛肉產品。

正興建大規模生態養殖場

洛陽伊眾目前具備年屠宰6萬頭、分割3萬頭、深加工1,500噸牛肉的屠宰加工能力;在用存欄1,000頭、出欄3,000頭育肥場一座;另有年出欄30,000頭,存欄10,000頭的大規模生態養殖場正在建設中。據關群生介紹,正在建設中的生產基地是中國最大的肉牛育肥基地,該基地建成後離公司打造「中國



關公後人關群生稱,伊眾堅持做高端、高品質牛肉。

香港文匯報記者曹宇攝

清真牛肉第一品牌」的目標也就不遠了。據預計,2012年底該公司將完成4.5億元銷售收入,5,000萬元稅後利潤,2-3年之後將能實現10個億的銷售收入。

伊眾牛肉翼春節重返香港

與香港有着不解之緣的關群生念念不忘香港市場,今年已經兩次去香港調研。他的目標是,明年春節能夠讓伊眾牛肉出現在香港市場上。

關公64代嫡孫做良心肉

關群生除了做牛肉外,他的另外一個身份或許更令人注意:關公第64代嫡孫。眼睛炯炯有神,說話鏗鏘有力的關群生告訴記者,從公司起步的那天起,便決心用「良心做好肉」。作為關公後人,關群生最注重的就是良心和道德。他說目前市場上50%的牛肉都是假的或是注水肉,比如一頭牛可以注水50公斤,可多賣2,000元左右。但是伊眾堅持做高端、高品質牛肉。

關群生力推「排酸牛肉」

伊眾做的牛肉是「排酸牛肉」。排酸牛肉又叫「冷卻排酸牛肉」,經過排酸後的牛肉口感得到改善且有利於人體吸收和消化。關群生說,排酸牛肉在發達國家已經達到100%的市場佔有率,但在中國的接受度還不是很高。為此,關群生非常注重與目標客戶群的互動。目前關群生便嘗試通過餐廳體驗店的形式推廣伊眾牛肉,同時還在洛陽本地搞社區服務,「只要點擊QQ號,在市區內不出20分鐘就送到家門口」。

馬鋼合肥公司搬遷規劃獲批

香港文匯報訊(記者 趙臣、通訊員 許慶勇 合肥報道)記者從合肥循環經濟示範園獲悉,近日國家發改委正式批覆,同意馬鋼(合肥)公司環保搬遷暨馬鞍山鋼鐵股份有限公司結構調整項目節能評估報告。

2006年5月馬鋼對合鋼進行重組,設立了馬鋼(合肥)公司;2008年6月,馬鋼股份公布,公司已委託有關方面制定了馬鋼(合肥)公司的環保搬遷規劃;當年11月,國家環保部對規劃進行了批覆。

據了解,自去年開始,馬鋼(合肥)公司在合肥循環經濟示範園園區內建設廠房,計劃將冷軋薄板項目搬遷至此。該項目總投資近50億元(人民幣,下同),電氣和機械設備以自主集成為主,項目建成後,可年產120萬噸冷軋薄板,產品定位為高檔汽車板和家電板,面向合肥及周邊市場,項目建設週期為2年。2012年底冷軋薄板項目建成,2013年投產可實現年產值100億元。

中化石油擬15億投資湖南

香港文匯報訊(記者 王穎、實習記者 劉靜 長沙報道)世界500強企業中化集團的全資子公司——中化石油湖南公司日前在長沙揭牌成立。根據規劃,未來5年,中化石油計劃投資12至15億元人民幣,在湖南新建120座加油站,其中首家加油站將於今年底在寧鄉縣建成投入營業。

未來5年建120座加油站

據了解,中化石油在湖南的布點區域將以長株潭為中心,以京廣、京珠沿線及輻射的岳陽、益陽、常德、衡陽、郴州等地區為重點。而其在湖南的主要運輸渠道以水運為主,管道計劃路線為福建—江西—長沙—岳陽。

中化集團是中國四大國家石油公司之一,致力於油氣生產、供應和銷售。截至2011年底,中化集團在巴西等9個國家擁有23個油氣合作區塊,權益區油氣產量2,201萬桶。該集團運營、在建和負責管理的石化倉儲容量約2,500萬立方米,覆蓋長三角、珠三角和環渤海等區域。

港龍復航海口飛香港航班

香港文匯報訊(實習記者 劉芳園 海口報道)港龍航空從上月28日起復航海口—香港航班,10月28日至12月31日,凡購買港龍航空海口—香港機票,單程只需人民幣500元起,往返程700元起(不包含稅費及附加燃油費)。據了解,港龍航空此次海口航線的復航,是該航空公司今年繼桂林、西安後恢復的第3個中國內地航點。

橘鄉忠縣做大柑橘產業

香港文匯報訊(記者 袁巧 重慶報道)重慶忠縣素有「中國柑橘城」之稱,中共中央政治局委員、國務院副總理、重慶市委書記張德江在品嚐過該縣柑橘加工出的鮮肉果汁後,不禁讚譽:「味道好極了!」並要求忠縣大力發展柑橘產業,加強品牌建設。目前,忠縣已成為全國柑橘加工技術領先的農業示範城市,「柑橘規模看贛南,柑橘技術看忠縣」的聲譽在坊間口口相傳。

柑橘加工技術全國領先

重慶是柑橘的重要產地,位於渝東北地區的忠縣近年

來以差異化競爭為突破路徑,率先引入鮮冷橙汁生產加工線,並迅速建成亞洲唯一鮮冷橙汁生產基地,成功拓寬了柑橘銷路。被張德江稱讚的果汁——派森百鮮冷橙汁即為忠縣橙汁基地的「名片」,它以不加水、不加糖、不加防腐劑為特質,作為綠色食品進入高端消費市場,並遠銷日、韓、歐洲等地。

產業綜合產值近13億元

忠縣縣委書記劉貴忠(見圖)表示,作為國家農業科技園區,忠縣已建成27萬畝高標準柑橘果園,形成「從一粒種子到一杯橙汁」產、加、銷一體化的產業鏈,柑



忠縣柑橘花果同樹。

橘產業綜合產值近13億元(人民幣,下同),帶動20多萬農戶增收;未來五年,忠縣將進一步擴大橘城旅遊品牌,建成標準化柑橘果園50萬畝,年加工柑橘50萬噸,實現年產值50億元,帶動50萬農戶增收致富。

投資理財

責任編輯：劉偉良

金匯動向

馮強

希債憂慮紓緩可期 利商品貨幣 捧紐元

紐元上周受制於82.05美仙附近阻力後,已略為遇到回吐壓力,在跌穿81美仙水平後,更一度於上周五反覆下滑至80.55美仙附近的兩個多月來低位。由於紐國上周公佈的第三季失業率已攀升至7.3%的13年高點,再加上第三季的零售銷售亦較第二季下跌0.4%,因此部分投資者在較為擔憂紐國央行往後將會寬鬆其貨幣政策的情況下,紐元的下調幅度逐漸擴大至80.55美仙附近。

但隨著紐國基督城在經歷去年2月地震後的持續重建活動之後,紐國總理上周已表示紐國經濟的成長將會在明年有所加速,而紐國央行於上月25日宣布維持紐元利率不變後,更表示將在未來數月密切注視通脹,該些情況除了是反映出紐國央行在下月6日的降息機會已是明顯下降之外,預期紐元在經過近期的向下修正走勢之後,將會逐漸作出反彈。

另一方面,希臘債務問題導致歐元近期走勢偏弱,亦是引致高風險資產與商品貨幣均於上周顯著受壓的原因之一。但由於歐元區財長將有機會在本周二會議上同意向希臘發放新一輪的救助貸款的情況下,不排除商品貨幣將會在本月初出現反彈,這亦有利紐元的短期表現。此外,受到紐元兌日圓交叉盤已於近日迅速轉強的帶動下,預料紐元將反覆走高至82.30美仙水平。

金價1730美元前上落

上周五紐約商品期貨交易所12月期金收報1,714.70美元,較上日升0.90美元。現貨金價在經過上周的偏弱走勢後,已於上週尾段連番持穩於1,705美元附近,預料現貨金價將暫時徘徊於1,700至1,730美元之間。



金匯錦囊

紐元：將反覆走高至82.30美仙水平。

金價：將暫時徘徊於1,700至1,730美元。

金匯出擊

英皇金融集團(香港)總裁 黃美斯

黃金短期跌幅料有限

倫敦黃金上周持續下滑,因有跡象顯示全球經濟成長放緩,且投資人對美國經濟衰退的擔憂及黃金對沖通脹的吸引力。上周金價下跌1%,在過去六周已錄得五周收低。歐元區陷入衰退的消息、美國令人失望的經濟數據以及美聯儲主席伯南克對樓市復甦的悲觀展望均令金價承壓。對美國可能跌落財政懸崖,經濟重陷衰退的擔憂,以至美股持續疲弱,亦拖累金價走勢。

金價自周一的1,730美元上方,下試至周五收報1,713美元水平;周四曾一度低見1,704.69美元。就期權方面而言,在執行價為1,700至1,670美元的買權有大量拋盤,顯示交易員預計金價跌幅有限。此外,如果財政懸崖談判失敗和政治僵局沒有解決,黃金的避險地位可能仍被彰顯。去年對首次財政危機的極度憂慮和美國信貸評等遭下調最終導致金價在9月創下每盎司1,920.30美元的紀錄高位。中東地緣政治緊張局勢升溫也料會對金價造成支撐,以色列和巴勒斯坦軍隊發射的火箭襲擊升級。

地緣政治升級 1700美元有支撐

自上周初金價未能進一步突破50天平均線,引發技術疲勢,周四觸及1,700美元水平,但在此區似乎尚見構成心理支撐,亦見當日快速自此區上方回升,可望於本周仍會視為一重要支撐水平;RSI及隨機指數仍然顯現着下調跡象,周初預料金價仍面臨沽壓,並繼續試探着1,700美元關口支撐;估計一旦失守,金價將又見跌勢加劇,下試水準可至1,690及100天平均線1,681美元水平,後者尤為值得關注,因在本月初金價得以守住100天平均線而作隨後之大幅反彈,故今次若下試至此區而未能守穩,恐防將見金價迎來更大規模之調整走勢;進一步可至1,670及250天平均線1,661美元水平。

反觀,倘若本周可守穩1,700美元水準,將視近期走勢為一段整理行情,有望重新衝擊上方之50天平均線阻力1,741.50美元。預估本周早段金價波幅為1,706至1,720美元,較大阻力及支持分別見於1,731及1,696美元水平。

局勢緊張 能源基金可吸

投資 攻略

雖然能源股板塊開季以來受到全球經濟增長放緩的隱憂,讓即使時序已步入冬季用油旺季,相關基金本月還是平均跌了3.99%。但中東緊張局勢再起,使得紐約的一月期油漲至86.92元(美元,下同),漲幅達1.2%,汽油、燃油及天然氣等期貨價格跟隨上漲。因此憧憬季用油高峰期最終會讓相關企業業績受惠,不妨做好收集相關板塊股的佈局準備。

梁亨

據基金經理表示,雖然美國汽油增產及去年冬天異常暖和、燃油消耗降低,而風災造成美國煉油廠暫停生產,一度使美國汽油價格走揚,然而由於汽油產量持續上升,產能利用率仍維持在87%左右,使得汽油價格出現漲多回落。

冬季需求旺續有利

不過夏季旅遊與冬季取暖用油,都是一年中能源的需求旺季,隨著北半球天氣逐漸轉冷,冬季取暖用油增加,加上美國能源部截至前周五的汽油庫存減少40萬桶至2,019億桶,蒸餾油庫存減少250萬桶至1,155億桶,均可對能源股帶來正向影響。以佔近三個月榜首的天利全球能源股票基金為例,主要是透過各地與能源相關的產品,服務,開發,研製,生產或經銷的多元化公司證券管理組合,以達致資本增值目標。該基金在2009、2010和2011年表現分別為27.07%、4.41%及-12.92%。基金平均市盈率及標準差為10.52倍及33.27%。資產百分比為95.9%股票和4.1%現金。資產地區分布為59%美國、10.9%英國、9.4%荷蘭、6.1%加拿大、5.1%法國、1.8%挪威、1.3%意大利、1.1%澳大利亞、0.6%瑞士及0.6%盧森堡。

本周數據公布時間及預測 (11月19-23日)					
日期	國家	香港時間	報告	預測	上月
19	美國	11:00PM	十月份二手房屋銷售(單位)	-	475萬
20	德國	3:00PM	十月份生產物價指數#	-	+1.7%
	美國	9:30PM	十月份建築動工(單位)	-	87.2萬
21	英國	5:30PM	十月份公共財政赤字(英鎊)	-	112億
	美國	10:55PM	十一月份密西根大學消費情緒指數	-	84.9
		11:00PM	十月份領先指標	-	+0.6%
22			無重要數據公布		
23			無重要數據公布		

上周數據公布結果 (11月12-16日)					
日期	國家	香港時間	報告	結果	上月
12	德國	3:00PM	十月份批發物價指數#	+4.6%	+4.2%
13	英國	4:30PM	十月份生產物價指數		
			輸出:	+0.1%	+0.5%
			輸入:	+0.4%	-0.2%
14	歐盟	6:00PM	十月份消費物價指數#	+2.7%	+2.2%
			九月份歐元區工業生產#	-2.3%	-1.3%
	英國	5:30PM	第三季國內生產總值#	+1.0%	-0.5%
	美國	9:30PM	十月份零售額	-0.3%	+1.3%
15	澳洲	9:30AM	十月份生產物價指數	-0.2%	+1.1%
			十月份失業率	5.4%	5.3%
	德國	3:00PM	第三季國內生產總值#	+0.4%	+0.5%
	歐盟	6:00PM	十月份歐元區消費物價指數#	+2.5%	+2.6%
16	美國	9:30PM	第三季歐元區國內生產總值#	-0.6%	-0.4%
			十月份消費物價指數	+0.1%	+0.6%
	歐盟	6:00PM	九月份歐元區貿易盈餘(歐元)	98億	52億
英國	5:30PM	十月份零售額#	+0.6%	+2.5%	
美國	10:15PM	十月份工業生產	-0.4%	+0.2%	
		10:15PM	十月份設備使用率	77.8	78.2

倫敦白銀方面,上周明顯處於整固階段,周三最高觸及32.91,周五低見32.02美元,亦即全周波幅就大致在32至33美元區間,而未有作任何突破;若配合其他指標,下方有9天平均線作支持,目前見於32.33美元;上方有50天平均線為阻力,目前處於33.20美元;估計走出此區以外,才可有較明確之走向。

能源股票基金表現

基金	近三個月	今年以來
天利全球能源股票基金 AEH	-1.91%	-6.86%
荷寶能源價值股票 - D EUR Acc	-3.03%	-2.69%
MFS全盛基金 - 全球能源基金 11 EUR	-3.32%	-2.89%
法巴L1基金全球能源股票基金 - INC	-5.84%	-4.73%
景順能源基金 - C	-6.39%	-7.92%
天達環球策略基金 - 環球能源 A ACC USD	-7.35%	-3.04%
貝萊德全球基金 - 世界能源基金 - A2-USD	-7.79%	-9.59%